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Проаналізувавши сучасний стан розрахунків та обліку податку 

на додану вартість в Україні, вважаємо, що одним з перших кроків має 

стати вдосконалення податкового законодавства, забезпечення його 

стабільності та однозначності трактування термінів та положень. 

Отже, враховуючи результати проведеного дослідження можна 

зробити висновок, що для того, щоб ПДВ не втратив свого значення 

для розвитку національної економіки і в подальшому необхідно більш 

жорстко контролювати сплату податку, його облік та адміністрування, 

а також провести податкову реформу, яка дасть змогу чесно і прозоро 

сплачувати ПДВ. 
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ПРИКЛАДНІ АСПЕКТИ ОБЛІКОВО-АНАЛІТИЧНОГО 

ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ДІЯЛЬНОСТІ ПІДПРИЄМСТВА 

Під обліково-аналітичним забезпеченням, слід розуміти 

сукупність заходів, інструментів і методів бухгалтерського обліку і 

аналізу, що сприяють формуванню інформаційного ресурсу при 

розробці фінансових прогнозів для встановлення причинно-

наслідкових зв‘язків, які виникатимуть в процесі підтримки стабільної 

фінансово-господарської діяльності та її окремих сторін у 

майбутньому. Ступінь впливу конкретних факторів залежить від 

прийнятих керівником управлінських рішень, а, отже, від рівня 

обліково-аналітичного забезпечення на підприємстві.  

Обліково-аналітична система це сукупність облікових, 

аналітичних, координаційних і контрольних процедур, синергетичний 

вплив яких спрямований на задоволення потреб зовнішніх і внутрішніх 

користувачів в генеруванні найбільш повної і комплексної інформації, 

її адаптації до змін зовнішнього середовища з метою вироблення 

рекомендацій для прийняття раціональних управлінських рішень. Нині 
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відбувається процес активної інтеграції традиційних методів обліку, 

аналізу, нормування, контролю та аудиту в єдину обліково-аналітичну 

систему отримання даних та обробки інформації, зокрема в обліково-

аналітичну систему.  

Обліково-аналітична система забезпечує реалізацію основних 

функцій управління, в тому числі облікову, аналітичну, планування, 

контролю, мотивації і регулювання для прийняття ефективних рішень 

на всіх рівнях управління підприємством або корпорацією. Для 

реалізації системи обліково-аналітичного забезпечення є принциповою 

схема організації облікової й аналітичної діяльності. На перше місце 

слід поставити інформаційну базу, при цьому можливою є побудова 

аналітичних таблиць, отримання аналітичних показників і висновків 

для прийняття управлінських рішень. Облікова підсистема є 

інформаційною базою для аналітичної підсистеми та підсистеми 

аудиту. Мета облікової підсистеми – це інформаційне моделювання 

процесу управління підприємством. Таке становище зумовлено 

специфікою обліку, який, діючи в системі управління, охоплює 

процеси виробництва, обігу та розподілу суспільного продукту, 

формуючи інформацію про кругообіг засобів і результатів 

використання.  

В оцінці економічної ефективності підприємства аналіз є одним 

з найважливіших інструментів управління, що відображає найбільш 

узагальнену інформацію про фінансовий стан підприємства. 

Достовірність і своєчасність внутрішньої та зовнішньої інформації, 

котра дозволяє проаналізувати тенденції його розвитку, виявити 

резерви і сприяє планомірному розвитку підприємства, досягненню 

високих фінансових результатів, збільшенню обсягу виробництва 

товарів і послуг, зростання прибутку. 

Система аналітичного забезпечення, діючи безперервно, 

підвищує якість і розширює сферу практичного застосування 

інформації, позитивно впливаючи на якість звітності у процесі її 

підготовки і складання, тобто на ефективність управлінської 

інформації для сторонніх користувачів. У цьому головне призначення і 

головна суть аналітичної системи, реалізацію якої доцільно покласти 

на аналітика і бухгалтера, що займається первинною обліковою та 

аналітичною інформацією. Поняття «аналітичне забезпечення» 

застосовується для визначення якісного стану облікових і аналітичних 

процесів, які є необхідними для задоволення інформаційних потреб 

керівників і достатніми для прийняття управлінських рішень. 

Таким чином, формування дієвої обліково-аналітичної системи є 

об‘єктивною необхідністю і потребою кожного підприємства, котре 
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зацікавлене у проведенні оцінювання ситуації, формуванні системи 

необхідних рішень, що дозволяють досягти прогнозованої величини 

розвитку підприємства. Обліково-аналітичне забезпечення відіграє 

важливу роль для перспективного аналізу та прогнозу фінансових 

показників діяльності підприємства і передбачає збір, обробку, оцінку 

усіх видів наявної інформації, котра є необхідною для прийняття 

обґрунтованих управлінських рішень. Особливістю сучасної 

організації обліково-аналітичної системи підприємства при прийнятті 

фінансових рішень є те, що вона залежить не тільки від фази 

життєвого циклу, але і від стратегії розвитку підприємства, управління 

ризиком, а також від урахування впливу зовнішніх і внутрішніх 

чинників.  
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ПРОБЛЕМИ ОРГАНІЗАЦІЇ ОБЛІКУ ВИРОБНИЧИХ 

ЗАПАСІВ 

 

Розвиток ринкових відносин, упровадження різноманітних форм 

власності висувають нові вимоги до бухгалтерського обліку як до 

способу контролю за веденням господарської діяльності підприємств. 

Важливим фактором розвитку виробництва є стабільна забезпеченість 

підприємства матеріальними ресурсами. Ураховуючи те, що витрати 

сировини, матеріалів, палива, напівфабрикатів у більшості підприємств 

займають 80-90 % усіх витрат на виробництво нової продукції, то 

головним завданням є визначення забезпеченості підприємства 

різними видами матеріальних ресурсів та пошук резервів 

раціонального їх використання. Головною передумовою успішного 

здійснення виробничого процесу як основної ланки діяльності 


